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Ovotaotikd (nteiton 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV ONUEIMV TOV 10ATEYOLY oo TIG eVOEieg
g :X-3y+3=0 xm g, :6x—-2y—1=0. Enopévog cvveyilovpe OT®S GTNV TPONYOVLUEVT] ACKNON

‘Ecto M(x , y) éva tuyaio onueio Tov {nTovpevoy YemUeTPKov TOTOV. Tote

[x—3y+3 [6x—2y-1 |x—-3y+3| |6x—2y-1|va-2\i0
= = = = =

Jee(-3y B2 J10 J40

6x—2y-1=2(x—-3y+3)=---=4x+4y—-7=0

d(M,e )=d(M,g,)

= [6x—2y-1|=2|x-3y+3 = 1 5
2 g,
6x—2y-1=-2(x-3y+3)=---=8x-8y+5=0 \\h/}s
Apa ot {nrovpevor dryotdpot ivar ot evbeieg 4X+4y—7 =0 ko1 8X—-8y+5=0 7 \/\ €
#* \
Bpnkape 000 dryotdpovg , 6191t 600 gubeieg oympatiCovv oyt pio aAid dvo \\

yovieg (Kot LOMOTO TOPATANPOUOTIKES)
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Ovcactikd {nteiton 0 Ye®UETPIKOG TOTOG TV oNElMV OV 16amEYOVY amd T1G gvbeieg :
€ :9x+12y-1=0 «ku ¢€,:4x-3y+2=0

‘Eocto M(X, y) éva tuyaio onueio Tov {nTovpEVoL YemUETPIKOV TOTTOV. TdTE
9x+12y -1 [4x—-3y+2|
Jo9 1127 a1 3

Ox+12y-1=12x -9y +6 3X—-21y+7=0
= l = l
Ox+12y-1=-12x-9y -6 21x+3y+5=0

d(M,g,)=d(M,¢,)=

= [9x +12y -1|=3[4x -3y +2| =

Apo 0t {ntoduevol dyotopotl givar ot evbeieg:3X—21y+7=0 xor 21x+3y+5=0
134 3)

Ovotaotikd (nteiton 0 YEOUETPIKOG TOTOG T®V GNUEI®V TTOL 16amEyovV omd Tic gv0eies :
€:2x+y—-5=0 xo ¢g,:2x-y+1=0
‘Ecto M(x, y) éva tuyaio onpeio Tov {nroduevov yempetpikov tomov. Tote
2x+y-5] [2x-y+]]
= = =2x+y-5|=2x-y+1|=
V22 +12 V2% +17 | =
2X+y—-5=2x-y+1 y=3

= l =4 M
2X+y—-5=-2x+y-1 x=1

d(M,e )=d(M,g,)

Apa 0t {nToduevol diyotopol givar ot gvbeieg:y =3 ko X=1

13.4 4)

Ovotaotikd (nteiton 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV GNUEIMV OV 10aTEYOLY amd TIC eVOeieg :

g:x=-7 xa ¢g,:y=-1

‘Ecto M(X, y) éva tuyaio onpeio Tov {nroduevov yempetpikov tomov. Tote

|x 7| |y ]4 X+7=y+1 X-y+6=0
+ + ) )
d(M,Sl):d(M,SZ): J]? =T:>|X+7|:|y+l|:> n = n

X+7=-y-1 X+y+8=0



Apa 0t {ntoduevor dyyotopot eivar ot gvubeieg : X—y+6=0 xou X+y+8=0



